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РОЛЬ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ 
 

 

Функціонування будь-якого виду підприємницької діяльності неможливе 

без бухгалтерського обліку. На сьогодні бухгалтер в бізнесі – це 

багатофункціональний спеціаліст, який виконує наступні функції: веде 

бухгалтерський облік відповідного до встановленного законодавства, 

https://dspace.pdau.edu.ua/handle/123456789/10351
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забезпечує дотримання єдиних національних положень, стандартів, контролює 

складання і подання податкової і інших видів бухгалтерської звітності, 

забезпечує ведення неперервного обліку, організовує проведення 

інвентаризації. Без даних бухгалтерського обліку неможливо дати об’єктивну 

оцінку результатам господарської діяльності підприємства. На підставі 

облікової інформації створюється інформаційна основа для розвитку ринку та 

оцінювання ефективності функціонування підприємств [1]. 

Система бухгалтерського обліку передбачає впровадження сучасних 

інформаційних технологій і постійне їх вдосконалення. Мета цифрового  

переформатування облікових систем полягає у: точності і надійності 

бухгалтерської інформації, автоматизації рутинних процесів, пришвидшенні 

збору  інформації, збільшенні  швидкості,  обсягів  її  обробки – все це значно 

впливає на фінансовий розвиток підприємства та його конкурентоспроможність 

на ринку.  

Швидка адаптація до змін є важливою вимогою до сучасного обліковця. 

Нинішні умови господарювання висувають високі вимоги до рівня професійних 

знань і вмінь бухгалтера. Перехід всього світу на віддалену форму праці 

вплинуло і на бухгалтерську службу. Розвиток програмних інструментів 

віртуального зв’язку, хмарного забезпечення для бухгалтерського обліку та 

безпечне онлайн-зберігання та обмін даними – є пріоритетною метою сучасної 

компанії. Віддалена робота має багато переваг, зокрема підвищену гнучкість і 

зниження накладних витрат. 

Запровадження штучного інтелекту в облік зменшить кількість помилок і 

робоче навантаження, дозволяючи бухгалтерам брати на себе більше 

консультативних обов’язків. Постійне удосконалення ШІ призведе до того що, 

роль бухгалтерів в організаціях буде зростати. ШІ вже використовується в 

кількох галузях для автоматизації завдань, які виконуються вручну. 

Бухгалтерські фірми вже почати готуватися до того, що штучний інтелект 

зможе виконувати більш складні функції, якими зараз займаються люди [2].  
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Постійне удосконалення економічного - бізнес середовища вимагає від 

бухгалтерів бути не просто фахівцем, який відповідає за точність фінансових 

записів компанії та забезпечення відповідності цих записів законодавчим та 

податковим вимогам, а консультантом фінансового менеджменту.  

Консультаційні рішення включають такі питання : поради щодо управління 

капіталом, фінансовий прогноз, виявлення потенційних ризиків і шляхи їх 

уникнення.  

Отже, система бухгалтерського обліку відіграє вагому роль для 

функціонування будь-якого підприємства. Постійний її розвиток і 

удосконалення призводить до економічного зростання підприємства. 
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ВИКОРИСТАННЯ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ ДЛЯ 

ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 

 

В нинішніх реаліях господарювання обліково-аналітичні інструменти 

стали невід’ємною частиною успішного функціонування будь-якого сучасного 

підприємства. Вони надають керівництву цінну інформацію, необхідну для 

прийняття обґрунтованих управлінських рішень. Завдяки обліково-аналітичним 

https://contentsnare.com/top-accounting-trends/
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